

ROMÂNIA
TRIBUNALUL SPECIALIZAT CLUJ

**HOTĂRÂREA COLEGIULUI DE CONDUCERE
nr. 4 din 11 martie 2020**

Ședința colegiului de conducere a fost convocată de președintele Tribunalului Specializat, în data de 11 martie 2020.

La ședință participă toți membrii colegiului de conducere.

Se supune aprobării colegiului de conducere singurul punct de pe ordinea de zi:

1. Adoptarea măsurilor de modificare a funcționării compartimentelor instanței și restrângerii activității de judecată, în contextul situației create ca urmare a creșterii riscului de contaminare cu Coronavirusul SARS-CoV-2.

Ordinea de zi este aprobată de colegiul de conducere, în unanimitate.

Se pune în discuție singurul punct al ordinii de zi.

În raport de recomandările autorităților din domeniul sănătății publice vizând măsurile de prevenire a răspândirii virusului SARS-CoV-2, în acord cu prevederile Hotărârii Consiliului Superior al Magistraturii, Secția pentru judecători nr. 191/10.03.2020, toți membrii colegiului de conducere apreciază ca fiind absolut necesare următoarele **măsuri aplicabile în perioada 12.03.2020 – 31.03.2020:**

1. Activitatea de judecată la nivelul Tribunalului Specializat Cluj se va limita la cauzele având caracter urgent, astfel:

a) În primă instanță se vor judeca doar următoarele tipuri de cereri:

-ordonanțe președințiale

-măsuri asigurătorii: sechestrul asigurător, poprire asiguratorie, sechestrul judiciar, inclusiv cele prevăzute de Legea nr. 85/2006, respectiv de Legea nr. 85/2014

- mandat ad-hoc

-cereri de deschidere a procedurii insolvenței formulate de debitor

b) În apel se vor judeca exclusiv cererile de suspendare și executării provizorii, formulate în temeiul art. 450 NCPC

Cu excepția dosarelor menționate anterior, în toate celelalte tipuri de cauze se va proceda, din oficiu, la preschimbarea termenelor în condițiile art. 230 NCPC.

În perioada vizată de prezenta hotărâre se suspendă și orice activitate a judecătorilor și grefierilor legată de regularizarea cererilor.

Cu excepția activităților legate de judecarea cauzelor urgente și a oricăror ale sarcini de serviciu care impun prezența la locul de muncă, activitatea judecătorilor și personalului auxiliar se va desfășura de la domiciliu, prin utilizarea parolilor de acces la dosare, puse la dispoziție de compartimentul IT al Tribunalului Cluj.

- 2. Activitatea de înregistrare a cererilor în format hârtie, depuse personal la registratura instanței, va fi restrânsă la cererile vizând obiectele menționate la pct. 1, iar programul cu publicul al acestui compartiment se va limita la 2 zile pe săptămână (marți și joi), 1 oră pe zi, în intervalul orar 10:00-11:00.**

Se vor primi și înregistra în regim normal toate tipurile de cereri transmise de la distanță, prin servicii de poștă, curierat, e-mail, fax.

- 3. Programul cu publicul al compartimentului arhivă se va suspenda.**

Cu unanimitate de voturi se apreciază că măsurile discutate sunt conforme prevederilor Hotărârii Consiliului Superior al Magistraturii, Secția pentru judecatori nr. 191/10.03.2020 și imperios necesare în vederea prevenirii răspândirii epidemiei de COVID19.

Prezenta hotărâre intră în vigoare la data de 12.03.2020, urmând a fi adusă la cunoștința publicului prin afișare la sediul instanței și prin publicare pe pagina dedicată

PREȘEDINTELE TRIBUNALULUI SPECIALIZAT CLUJ
RĂZVAN RAREȘ COSTEA

MEMBRI COLEGIULUI DE CONDUCERE:

FLAVIUS IANCU MOȚU

ROSINA VALENTINA TODEA